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	ПОВІДОМИТИ ПРО КОРУПЦІЮ



Будь-яка фізична особа може повідомити про корупцію, якщо переконана, що відома їй інформація є достовірною. При цьому законодавство України стосовно суб’єктів повідомлень про корупцію розрізняє заявників та викривачів. 
З урахуванням вимог абзацу 20 частини 1 статті 1 та абзацу 2 частини 2 статті 532 Закону України “Про запобігання корупції” (далі – Закон) особа вважається викривачем за сукупності таких умов: 
	1) здійснити повідомлення повинна фізична особа (громадянин України, іноземець, особа без громадянства), у якої наявне переконання, що інформація  є достовірною



	2) наведена у повідомленні інформація має містити фактичні дані, які можуть бути перевірені, що підтверджують можливе вчинення іншою особою: 
· або корупційного та пов’язаного з корупцією кримінального правопорушення, визначеного у примітці до статті 45 Кримінального кодексу України; 
· або пов’язаного з корупцією адміністративного правопорушення, визначеного главою 13-А Кодексу України про адміністративні правопорушення;
· або будь-якого іншого порушення Закону. 



	3) повідомлена особою інформація стала їй відома у зв’язку з її:
· трудовою;
· професійною;
· господарською;
· громадською;
· науковою діяльністю; 
· проходження нею служби чи навчання; 
· участю у передбачених законодавством процедурах, які є обов’язковими для початку такої діяльності, проходження служби чи навчання.



За відсутності сукупності цих умов фізична особа є заявником і на неї не поширюються права та гарантії захисту викривача.
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	Важливо!


· викривач – це саме фізична особа (громадянин України, іноземець, особа без громадянства); 

· наявність у викривача внутрішнього переконання, що інформація є достовірною, – упевненість особи, що інформація, яку вона повідомляє, може свідчити про факти вчинення корупційного правопорушення, яка випливає із її життєвого досвіду, віку, професійного досвіду та інших обставин;

· достовірність інформації – її властивість встановлювати реальну наявність чи відсутність фактичних даних про можливі факти корупційних правопорушень, заснована на внутрішньому переконанні.
	Фактичні дані у повідомленні викривача мають складатися з інформації про конкретні факти порушення встановлених Законом вимог, заборон та обмежень, яке вчинене особою, на яку поширюється дія Закону (особи, зазначені у частині 1 статті 3 3акону). 
Фактичні дані – це відомості про: обставини правопорушення, місце і час його вчинення, особу, яка вчинила правопорушення, тощо.



Викривач самостійно обирає через які канали подати повідомлення: 
· внутрішні; 
· регулярні; 
· зовнішні.

Внутрішні канали – способи повідомити про корупцію всередині організації керівнику чи уповноваженій особі

Викривач може повідомити про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону керівнику або уповноваженому підрозділу (особі) організації, в якій він працює, проходить службу, навчання або на замовлення якої виконує роботу.

Повідомлення про корупцію через внутрішні канали здійснюється через Єдиний портал повідомлень викривачів та спеціальні телефонні лінії.

Якщо повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону надійшло іншим способом (у паперовій чи електронній формі на поштову або електронну адресу організації, на особистому прийомі, через спеціальну телефонну лінію), така інформація вноситься до Єдиного порталу повідомлень викривачів не пізніше ніж наступного робочого дня з моменту її отримання.

Регулярні канали – способи повідомити про корупцію спеціально уповноваженому суб’єкту у сфері протидії корупції.

Викривач може повідомити про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень спеціально уповноважені суб’єкти  у сфері протидії корупції – органи прокуратури, Національну поліцію України, Національне антикорупційне бюро України, Національне агентство з питань запобігання корупції.

Зовнішні канали – способи повідомити про корупцію через інших осіб 

Викривач може повідомити про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону через фізичних та юридичних осіб, зокрема через:

· засоби масової інформації; 
· журналістів; 
· громадські об’єднання; 
· професійні спілки.

Інформація, повідомлена викривачем через регулярні та зовнішні канали, також вноситься до Єдиного порталу повідомлень викривачів.


	Особа може здійснити повідомлення без зазначення авторства (анонімно).  Анонімне повідомлення підлягає розгляду, якщо наведена у ньому інформація стосується конкретної особи, містить фактичні дані, які можуть бути перевірені.



Подання завідомо неправдивих повідомлень не допускається.

З метою виявлення порушень антикорупційного законодавства Київський міський центр зайнятості закликає своїх працівників, ділових партнерів якнайшвидше повідомляти про підозри, пов’язані з можливим вчиненням корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення, правил етичної поведінки, іншого порушення Закону.
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	Важливо!


Київський МЦЗ підключено до Єдиного порталу повідомлень викривачів, тож повідомлення про корупцію варто подавати через Портал, перейшовши  за посиланням: https://whistleblowers.nazk.gov.ua/#/

	Інші способи повідомлення:
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	за номером телефону контактної лінії: 
0 800 219 718 (пункт 7 голосового меню)
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	на електронну скриньку: 
vykryvach@kimcz.gov.ua
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	особисто уповноваженій особі Київського МЦЗ
з питань запобігання та виявлення корупції
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	Режим роботи КМЦЗ: 
понеділок-четвер – з 9:00 до 18:00
п’ятниця – з 9:00 до 16:45
обідня перерва – з 13:00 до 13:45









	ПРАВА ТА ГАРАНТІЇ ЗАХИСТУ ВИКРИВАЧІВ



Викривач має такі права: 
бути повідомленим про його права та обов’язки; 
на отримання інформації про стан та результати розгляду;
на подання доказів, давати пояснення, свідчення або відмовитися їх давати;
на безоплатну правову допомогу у зв’язку із захистом прав викривача;
на відшкодування витрат у зв’язку із захистом прав викривачів, витрат на адвоката та судовий збір;
на конфіденційність та анонімність;
на забезпечення безпеки щодо себе та близьких осіб, майна та житла у разі загрози життю і здоров’ю або на відмову від таких заходів
на винагороду; 
на отримання психологічної допомоги; 
на звільнення від юридичної відповідальності у визначених випадках.

Викривач має такі гарантії:
захист трудових прав викривача (заборона звільнення чи примушення   до звільнення, притягнення до дисциплінарної відповідальності, інших негативних заходів впливу (переведення, атестація, зміна умов праці, відмова у призначенні на вищу посаду, зменшення заробітної плати тощо) або загрозі таких заходів впливу у зв’язку з повідомленням про корупцію; 
виплати заробітку за час вимушеного прогулу та грошових компенсацій   за порушення його трудових прав. 
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