Попит та пропозиція на ринку праці
у розрізі професій та видів діяльності
(за адміністративними даними державної служби зайнятості м. Києва)
Протягом січня-серпня 2019 року роботодавці проінформували центри зайнятості про наявність 56,3 тис. вакансій, що на 11,5% більше, ніж у січні-серпні 2018 року.
За видами економічної діяльності: кожна п’ята вакансія пропонується в оптовій та роздрібній торгівлі; 14% – на транспорті; 11% - у сфері державного управління й оборони, соціального страхування; 10% - адміністративного та допоміжного обслуговування;  9% - на підприємствах та установах переробної промисловості.
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За професійними групами: найбільший попит роботодавців спостерігається на представників найпростіших професій, фахівців, кваліфікованих робітників з інструментом, професіоналів, працівників сфери торгівлі та послуг тощо. 
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На 1 вересня 2019 року кількість вакансій, заявлених роботодавцями до столичної служби зайнятості, у порівнянні з відповідною датою минулого року, зросла на 12% та становила 13 тис. одиниць. Крім того, у базі даних служби зайнятості містилася інформація про 8,6 тис. пропозицій роботи, отриманих з інших джерел.

У розрізі професій найбільший попит роботодавців спостерігається на представників найпростіших професій. Найбільш затребувані прибиральники, двірники, вантажники, підсобні робітники.
Серед кваліфікованих робітників з інструментом затребувані слюсарі-сантехніки,електромонтери з ремонту та обслуговування електроустаткування, огранувальники алмазів у діаманти, слюсарі-ремонтники, слюсарі з ремонту колісних транспортних засобів, малярі, електрогазозварники, пекарі та інші.

Залишається високим попит на професіоналів та фахівців з досвідом роботи - бухгалтерів,  лікарів, сестер медичних, економістів, вихователів.

Також високий попит на працівників сфери торгівлі та послуг – продавець-консультант, охоронник, продавець продовольчих товарів, кухар, молодша медична сестра з догляду за хворими, помічник вихователя.
Середній  розмір заробітної плати у вакансіях становив 7,8 тис. грн., у  85%  вакансій  розмір заробітної плати – вище мінімальної. 

Найвищий розмір оплати праці пропонується у вакансіях для інженера з комп’ютерних систем (26,5 тис. грн.), начальника лабораторії з контролю виробництва, комплектувальника меблів, чистильника димоходів, лежаків та топок, колориста (20 тис. грн.),  оператора з обробки інформації та програмного забезпечення (18 тис. грн.), старшого електромеханіка-командира (17,7 тис. грн.), налагоджувальника приладів, апаратури та систем автоматичного контролю, регулювання та керування (17,2 тис. грн.), ремонтувальника висотних частин будинків, шоколадника (17,1 тис. грн.). 
Також, високий рівень заробітної плати пропонується начальнику юридичного відділу, помічнику керівника виробничого підрозділу, каменотесу (17 тис. грн.), майстру зміни  (16,9 тис. грн.), газорізальнику (16,6 тис. грн.).


 Станом на 1 вересня 2019 року кількість зареєстрованих безробітних становила 8 тис. осіб, що на 5,8% менше, ніж станом на відповідну дату минулого року. 
Всього протягом січня-серпня 2019 року послугами столичної служби зайнятості скористалися 21 тис. безробітних громадян.
За видами економічної діяльності, серед безробітних, які мали професійний досвід, кожен п’ятий раніше працював у оптовій та роздрібній торгівлі; 12% - працювали  у сферах фінансової і страхової діяльності та державного управління й оборони, обов’язкового соціального страхування;  майже 10% - працювали на підприємствах переробної промисловості.
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За професійними групами, серед зареєстрованих безробітних переважають законодавці, вищі державні службовці, керівники; професіонали; фахівці.
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Станом на 1 вересня 2019 року, як і на відповідну дату минулого року, на одну вакансію в середньому по м. Києву претендував 1 безробітний. 
За видами економічної діяльності найбільше претендентів на одне вільне робоче місце спостерігалося у сферах: фінансової і страхової діяльності                     (4 особи), інформації та телекомунікації (3 особи), надання інших видів послуг  (2 особи), а найменше –  у сферах водопостачання, будівництва, транспорту, освіти, охорони здоров’я.

За професійними групами, найбільше претендентів на одну вакансію  – серед законодавців, керівників, менеджерів (7 осіб), а найменше – серед кваліфікованих робітників з інструментом, представників найпростіших професій та осіб без професії.
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